2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 1

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —5x2.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 222 u npamoii:
a) y = 5000; 6) y = 3200; B) y = 80z; r) y = —800z.

3. Tpunaane:kur i rpacdpuky Gynknnn y = —162? Touxa:
1
a) A(=5; —400): 6) B(5;400): 8) C (4; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 6;

y=1 z, ecom —6 < z < 6;
—x, ecau r < —6.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = g’ e w € [=5;4];6) y = —a®, me w € [6;9]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA IMIAXTHI JUIHHONE 405 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 2

1
1. 3uas, aro f(x) = 63:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —6952.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 6400; 6) y = 14400; B) y = 360z; 1) y = —6400z.

3. ITpunaane:kur m rpacdpuky Gynknnn y = —36x2 Touxa:
1
a) A(—1;—36); 6) B(1;36); B) C (6; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 5

y=1 z, ecom —5 < x < 5;
—x, ecaum r < —bH.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = 6x2, rae x € [—5;3];0) y = —5x2, rae x € [—2;9]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIMHONE 720 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 3

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 622 u npamoii:
a) y = 9600; 6) y = 5400; B) y = 240z; 1) y = —5400z.

3. ITpunajane:kur m rpacdpuky Gynkunyn y = —162? Touxa:
1
a) A(—4; —256); 6) B(4;256); ) C (4; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = 5x2, rie z € [—4;8];6) y = —1362, e x € [—4;7]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOI'O CTBOJIA IMIAXTHI JUIMHONE 605 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 4

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmun. Haiigure: f(—3,5); f(3,5); f(—4,5); f(4,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haitaure: g(—3,5); 9(3,5); g(—4,5); g(4,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 2700; 6) y = 7500; B) y = 120z; 1) y = —2700.

3. ITpunajane:kur m rpacdpuky Gynkunyn y = —162? Touxa:
1
a) A(—4; —256); 6) B(4;256); ) C (4; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = g’ e w € [=3;2];6) y = —ca®, mae w € [=2;4]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOI'O CTBOJIA IMIAXTHI JUIMHONE 605 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 5

1
1. 3uas, aro f(x) = 63:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —6952.

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 2700; 6) y = 4800; B) y = 30x; r) y = —2700x.

3. Ilpunagnexxut u rpaduky dbyaknnm y = —49x? Touka:
1
a) A(—b; —1225); 6) B(5;1225); B) C (7; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x> 2;

y=1 z, ecm —2 < x < 2;
—x°, ecaum r < —2.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = §x2, rae x € [—2;9];0) y = —?SC2, rae x € [—4;8]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIMHONE 720 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 6

1
1. 3uas, aro f(x) = §x2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —?x?

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 52 u npamoii:
a) y = 4500; 6) y = 18000; B) y = 800x; r) y = —2000z.

3. Ilpunagnexxut u rpaduky dbyaknnm y = —49x? Touka:
1
a) A(—1;—49); 6) B(1;49); B) C (7; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 5

y=1 z, ecom —5 < x < 5;
—x, ecaum r < —bH.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = 5x2, rae x € [—2;3];06) y = —1x2, rae x € [—3;3]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA IIAXTHI JUIMHONR 125 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 7

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 6400; 6) y = 1600; B) y = 160x; r) y = —3600z.

3. Tpunaane:kur m rpacdpuky Gynkunn y = —162? Touxa:
1
a) A(—2;—64); 6) B(2;64); B) C (4; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 5

y=1 z, ecom —5 < x < 5;
—x, ecaum r < —bH.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y =z’ e w € [-1;2];6) y = —=a®, rae w € [—6;5]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JIHHONE 180 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 8

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmun. Haiigure: f(—3,5); f(3,5); f(—4,5); f(4,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haitaure: g(—3,5); 9(3,5); g(—4,5); g(4,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 10000; 6) y = 1600; B) y = 160z; r) y = —1600z.

3. Tpunajane:kur m rpacdpuky Gynkunn y = —162? Touxa:
1
a) A(—3;—144); 6) B(3;144); 8) C (4; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = 7" e w € [=5;4];6) y = —=a®, re v € [-2;8]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA IIAXTHI JUIMHONR 845 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 9

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Mocrpoiite rpaduk dyakmmn. Haiaure: f(—1,5); f(1,5); f(—=2,5); f(2,5).
B Toii ke cucreme Koopamuar nocrpoiite rpadux dbynkuun g(r) = —§x2.

Haitaure: g(—1,5); g(1,5); 9(—2,5); 9(2,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 2700; 6) y = 7500; B) y = 480x; r) y = —4800x.

3. ITpunaane:kur i rpacdpuky Gynkunn y = —64x? Touxa:
1
a) A(—2;—256); 6) B(2;256); B) C (8; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = 59:2, rie x € [~2;5];6) y = —;x2, rie x € [—5;2]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIMHONE 720 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995
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C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUNAHT 10

1
1. 3uas, aro f(x) = 63:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —6952.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 7500; 6) y = 10800; B) y = 30x; r) y = —2700x.

3. ITpunajane:kur i rpacdpuky Gynkunn y = —492? Touxa:
1
a) A(—4; —784); 6) B(4;784); B) C (7; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecomm x> 3;

y=1 z, ecm —3 <z < 3;
—x°, ecaum r < —3.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = §x2, rie @ € [=2;7);6) y = =727, e w € [—6;7]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJBLHOI'O CTBOJIA IMAXTHI JJIHHONK 1125 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUNUAHT 11

1
1. 3uas, aro f(x) = §x2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —?x?

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 4800; 6) y = 7500; B) y = 120z; 1) y = —12002.

3. ITpunajane:kur m rpacdpuky GyHKINN y = —25x? Touka:
1
a) A(—7;—1225); 6) B(7;1225); B) C (5; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x> 2;
y=1 z, ecm —2 < x < 2;

—x°, ecaum r < —2.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = 1x2, rae x € [—6;5];0) y = —1x2, rae x € [—4;8]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIHHONE 980 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 12

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —5x2.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 2700; 6) y = 4800; B) y = 270z; 1) y = —2700.

3. ITpunajane:kur m rpacdpuky Gynkunyn y = —162? Touxa:
1
a) A(=5; —400): 6) B(5;400): 8) C (4; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 6;

y=1 z, ecom —6 < z < 6;
—x, ecau r < —6.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = Jo% re @ € [=4;8];6) y = =727, e w € [=5;7]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIHHONE 980 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUMAHT 13

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynknuu. Haiigure: f(—5,5); f(5,5); f(—6,5); f(6,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haiigure: g(—5,5); 9(5,5); 9(—6,5); g(6,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 222 u npamoii:
a) y = 1800; 6) y = 800; B) y = 320x; r) y = —800x.

3. ITpunaane:kutr m rpacdpuky GyHKINN y = —25x? Touka:
1
a) A(—1;—25); 6) B(1;25); B) C (5; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 5
y=1 z, ecom —5 < x < 5;

—x, ecaum r < —bH.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = ?x2, rae x € [—1;5];06) y = —5x2, rae x € [—4;5]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA IMIAXTHI JUIHHONE 405 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 14

1
1. 3uas, aro f(x) = §x2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmun. Haiigure: f(—3,5); f(3,5); f(—4,5); f(4,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —?x?

Haitaure: g(—3,5); 9(3,5); g(—4,5); g(4,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 622 u npamoii:
a) y = 15000; 6) y = 9600; B) y = 540x; r) y = —15000z.

3. ITpunaane:kut m rpacdpuky GyHKINN y = —25x? Touka:
1
a) A(—1;—25); 6) B(1;25); B) C (5; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x> 2;

y=1 z, ecm —2 < x < 2;
—x°, ecaum r < —2.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = g’ e w € [=5;5];6) y = —za®, me w € [—4;7]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJBLHOI'O CTBOJIA IMAXTHI JJIHHONK 1125 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 15

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynknuu. Haiigure: f(—5,5); f(5,5); f(—6,5); f(6,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haiigure: g(—5,5); 9(5,5); 9(—6,5); g(6,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 7500; 6) y = 2700; B) y = 480z; r) y = —1200.

3. ITpunaane:kutr m rpacdpuky GyHKIIN y = —25x? Touka:
1
a) A(—4; —400); 6) B(4;400); ) C (5; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecm x> 1;

y=1 z, ecoim —1 <z <1;
—x°, ecoum r < —1.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = g’ e w € [=2,7);6) y = —2a®, me w € [—4;2]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIMHONE 720 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 16

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 6400; 6) y = 14400; B) y = 40z; r) y = —1600z.

3. ITpunaane:kutr m rpacdpuky GyHKIIN y = —25x? Touka:
1
a) A(=5; —625): 6) B(5;625): 8) C (5; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 5
y=1 z, ecom —5 < x < 5;

—x, ecaum r < —bH.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = ?x2, rae x € [—6;7);0) y = —§x2, rae x € [—2;6]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA IMIAXTHI JUIHHONE 405 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUNUAHT 17

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 1600; 6) y = 10000; B) y = 360x; r) y = —1600z.

3. ITpunaane:kut m rpacdpuky GyHKIIN y = —25x? Todka:
1
a) A(—8: —1600); 6) B(3: 1600); 8) C (5; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecomm x> 3;

y=1 z, ecm —3 <z < 3;
—x°, ecaum r < —3.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = 5x2, rae x € [—4;5];06) y = —6x2, riae x € [—5;8]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JIHHONE 180 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPMUAHT 18

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 52 u npamoii:
a) y = 4500; 6) y = 18000; B) y = 800x; r) y = —2000z.

3. ITpunaane:kut m rpacdpuky GyHKINN y = —25x? Touka:
1
a) A(=5; —625): 6) B(5;625): 8) C (5; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecomm x> 3;

y=1 z, ecm —3 <z < 3;
—x°, ecaum r < —3.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = ;x2, rie @ € [=2;6); 6) y = =727, pe w € [=2,7]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIHHONE 320 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 19

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 4800; 6) y = 2700; B) y = 120z; 1) y = —4800x.

3. Tpunaane:kur i rpacdpuky Gynknnn y = —36x? Touxa:
1
a) A(—9;—2916); 6) B(9;2916); B) C (6; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x> 2;

y=1 z, ecm —2 < x < 2;
—x°, ecaum r < —2.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y =z’ e w € [138];6) y = —2a®, me w € [—4;4]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIHHONE 320 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 20

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmun. Haiigure: f(—3,5); f(3,5); f(—4,5); f(4,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haitaure: g(—3,5); 9(3,5); g(—4,5); g(4,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 7500; 6) y = 10800; B) y = 30x; r) y = —7500.

3. ITpunaane:kutr m rpacdpuky GyHKIIN y = —25x? Touka:
1
a) A(—3;-225); 6) B(3;225); 8) C (5; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = g’ e w € [=3;4];6) y = —=a®, mae w € [-3;8]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOI'O CTBOJIA IIAXTHI JUIMHONR 245 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUNAHT 21

1
1. 3uas, aro f(x) = 63:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —6952.

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 3600; 6) y = 1600; B) y = 640x; r) y = —6400z.

3. ITpunaane:kur m rpacdpuky Gynkunn y = —36x? Touxa:
1
a) A(—3;—324); 6) B(3;324); 8) C (6; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecomm x> 3;

y=1 z, ecm —3 <z < 3;
—x°, ecaum r < —3.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = g’ e w € [~4;3];6) y = —2a®, ve w € [=5;5]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIHHONE 320 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 22

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmuu. Haiigure: f(—2,5); £(2,5); f(—3,5); f(3,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haiigure: g(—2,5); 9(2,5); 9(—3,5); 9(3,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 1600; 6) y = 3600; B) y = 360x; r) y = —1600z.

3. ITpunaane:kur m rpacdpuky Gynkunn y = —36x? Touxa:
1
a) A(—4; —576); 6) B(4;576); ) C (6; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecomm x> 3;

y=1 z, ecm —3 <z < 3;
—x°, ecaum r < —3.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = §x2, rae x € [-3;7];0) y = —5x2, rae x € [—4;8]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA IIAXTHI JUIMHONR 845 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 23

1
1. 3uas, aro f(x) = ng, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynknuu. Haiigure: f(—5,5); f(5,5); f(—6,5); f(6,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —§x2.

Haiigure: g(—5,5); 9(5,5); 9(—6,5); g(6,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 622 u npamoii:
a) y = 15000; 6) y = 9600; B) y = 240x; r) y = —9600z.

3. ITpunaane:kur m rpacdpuky Gynknnn y = —36x? Touxa:
1
a) A(—2;—144); 6) B(2; 144); B) C (6; —1>?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = §x2, rae x € [—4;3];0) y = —?SC2, rae x € [—2;8]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JIHHONE 180 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 24

1
1. 3uas, aro f(x) = 53:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk bynkmun. Haiigure: f(—4,5); f(4,5); f(—=5,5); f(5,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —5952.

Haiigure: g(—4,5); 9(4,5); g(—5,5); g(5,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 422 u npamoii:
a) y = 10000; 6) y = 6400; B) y = 160x; r) y = —3600z.

3. ITpunaane:kut m rpacdpuky GyHKIIN y = —25x? Todka:
1
a) A(—7;—1225); 6) B(7;1225); B) C (5; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 4;

Y=, ecn —4 < x < 4;
—z*, ecam x < —4.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a)y = 6x2, rae x € [—5;5];0) y = —6x2, rae x € [—2;9]?

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOI'O CTBOJIA IMIAXTHI JUIMHONE 605 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995



2

C—-9—-7 @Oyaknua y = axr”, ee rpauk U CBOHCTBA

BAPUAHT 25

1
1. 3uas, aro f(x) = 13:2, 3a0JTHATE TabJIUILY:

r |0 £l | £2 | £3|+4 | £5

f(@)
[Tocrpoiite rpaduk dynkmun. Haiigure: f(—3,5); f(3,5); f(—4,5); f(4,5).
B Toil ke cmcTeMe KOOpAMHAT TocTpoiite rpaduk dbynkmun g(zr) = —Zﬁ.

Haitaure: g(—3,5); 9(3,5); g(—4,5); g(4,5).

2. He BoImoHAS mOCTpOEHMS, HalIHTe KOOPANHATH TOYEK HEpecedeHns rpa-
dbuxa dynknun y = 322 u npamoii:
a) y = 1200; 6) y = 7500; B) y = 120z; 1) y = —4800x.

3. Ilpunagnexxut u rpaduky dbyakunm y = —49x? Touka:
1
a) A(—6;—1764); 6) B(6;1764); B) C (7; —1)?

4. Tloctpoiite rpadpuk pyHKINH:

2%, ecom x > 6;
y=1 z, ecom —6 < z < 6;

—x, ecau r < —6.

5. KakoBa obsiacth 3Hauenuii GyHKIuN (yKaKuTe ee HanboJIblee 1 HAUMEHb-
IIee 3HAYCHUA ):

1 1
a) y = =’ e € [~1;5];6) y = —=a®, vae w € [=3;6]7

6. Kamenp, magatomuii Ha 3eMJII0, TpoJeTaeT 3a t CeKYHJ PacCTOSHUE, paBHOE
2

h metpam, tiae h = %, g ~ 10 m/c%. Yepes Kakoe BpeMs KAMEHb YIAJET Ha JIHO

BEPTUKAJIBLHOIO CTBOJIA MIAXTHI JUIHHONE 320 M7

7. IlocTpoiite rpadpuk QyHKINH:

a)y =27, 0)y=—V7; B) V-7
(©A.Il.Ilecrakos, 1995





